



合肥市高中篮球和足球专业测试办法公布

今年第一大项测试项目减少1项

星报讯(记者 祁琳)5月21日,记者从合肥市教育局获悉,《合肥市市区2023年高中校园篮球和校园足球专业测试实施办法》日前印发,符合条件的考生于5月27~28日在合肥十中(新安江路和王岗路交口)进行专业测试。

据悉,报名篮球运动的考生报名条件为在初中阶段参加过区级及以上,由教育主管部门或者体育主管部门组织的校园篮球比赛的应届初中毕业生,或经毕业学校推荐具有篮球运动特长的学生。中考体育考试成绩须达到54分及以上。足球报名条件为初中阶段经注册的校园足球队员,在初中阶段参加县(市、区)及以上校园足球比赛的队员,省级足球比赛前六名、市级足球比赛前三名的队员或经毕业学校推荐具有足球运动特长的考生。中考体育考试成绩须达到54分及以上。

合肥市教育考试院将于5月24日在合肥招生考试网公示报名考生名单,公示期为3天。5月26日左右,合肥市教育考试院将篮球和足球专业测试的准考证通过初中毕业学校发给考生,考生凭此准考证于5月27~28日在合肥十中

(新安江路和王岗路交口)进行专业测试。27日进行第一大项测试,28日进行第二大项测试。具体测试时间以准考证上的通知为准。

据悉,随着合肥市校园篮球、足球活动的发展,以往的评分标准区分度很小,已不适合现在测试选拔的需要。为了有利于高中学校选拔优秀队员,今年将第一大项(身体素质、基本技术)测试项目由4项减少为3项,在将区分度低的项目取消的同时,适当提高其他项目的评分标准以增加区分度。

篮球专业测试项目分为两个大项。第一大项为身体素质(助跑摸高)和基本技术(一分钟定点投篮、往返运球上篮),满分为60分。考生第一大项测试达到30分及以上,方可参加第二大项的测试。第二大项为实战能力测试,满分为40分。

足球专业测试分队员与守门员两种,各分为两个大项。其中队员的第一大项为身体素质(多项绕杆跑)和基本技术(折线运球、定位球踢准),守门员的第一大项为身体素质(多项绕杆跑)和基本技术(手抛球、扑接球)。第一大项的满分为60分。考生第一大项测试达到30分及以上,方可

参加第二大项的测试。第二大项为实战能力测试,满分为40分。第一大项和第二大项成绩累计,合成总成绩,总成绩达到50分及以上为测试合格,具备报考资格。

与去年相比,不同地方在于,考生需在报名时填报场上位置,以方便实战时合理组队。足球实战能力测试采用校园足球联赛的“11人”制。同时,篮球、足球实战比赛的每场比赛时间,以评委能够全部观察、了解每个考生的情况而定,让考生有充足的表现时间。

合肥市教育考试院将在每半天测试结束后,向考生发放专业测试成绩单。按照有关要求,所有义务教育阶段考试只向本人公布成绩,不公布排名。待中考文化课考试成绩发布后,合肥市教育考试院将在合肥招生考试网发布高中校园篮球和校园足球考核总成绩分布情况。

考生在拿到成绩单时如对本人成绩有疑问,须现场向考点纪检人员提出复查申请,逾期不再受理。合肥市教育考试院将调阅原始打分表进行复查。复查范围仅限于错统、漏统、漏评,评委判罚尺度不查。凡未按程序申请复查的,一律不予受理。

“12360”,共绘竹西社区治理同心圆

星报讯

(张静 记者 沈娟娟)“阿姨,您眨眨眼、张张嘴,再摇摇头……”在合肥市包河区常青街道竹西社区紫竹苑小区,

工作人员现场拿出手机点开软件,对李阿姨进行养老保险人脸认证,让李阿姨足不出户就办妥了业务。这样“0”距离服务也是竹西社区党建“12360”工作法的关键一环,为了实现对群众的零距离服务,竹西社区还提升党群服务中心一体化阵地建设,打造“党建+服务”的双驱动模式,建强“3”岗“6”个小区党支部治理队伍,多措并举,凝聚社区党建合力。

在常青街道党工委的大力支持下,竹西社区在紫竹苑小区建成了竹西社区党群服务中心,这也是集群众生活、学习、工作、娱乐、医疗等功能于一体的综合性服务阵地。“我们按照老中青群体分类方法和动静分离设计原则,形成合理的功能分区。”竹西社区相关负责人介绍,竹西社区以“和”字为核心,以服务群众“0”距离为准则,根据新时代社区治理的新形势,让党建融入楼栋、融入治理、融入服务、融入群众,把睦邻友爱作为社区治理的一条主线,致力于打造“社区和合、小区和顺、居民和乐、邻里和友、家庭和睦”的和谐社区。

比如,针对辖区孤寡、残疾、重病、高龄等特殊人群,竹西社区开展上门认证服务,并在社区服务大厅窗口安排专人进行认证服务,确保认证工作正常开展,多方聚力让居民认证就近办、及时办、在家办,切身感受到服务便利。

在社区的日常工作中,居民之间经常发生矛盾纠纷,竹西社区带领各岗位工作人员开启“党建+”的工作模式,将社区党建内化为具体责任,实现党建职责和岗位职责双轮驱动,有效推进党建和服务的有机融合,使党建工作内化于心、外化于行,扎根于社区各个角落。小到漏水和垃圾乱倒造成的纠纷矛盾,大到社区居民的经营,竹西社区认真倾听群众的意见,努力把矛盾纠纷化解在初始阶段。

“我们有三件法宝:以情动人,以理服人,以法育人。”相关负责人表示,各岗位工作人员都成为调解“专业人士”,调解服务内容涵盖了社区居民生活的方方面面。

记者了解到,在常青街道党工委的带领下,竹西社区加大力度融合党群关系,围绕紫竹苑小区,以楼栋为坐标,建强“3”岗“6”个小区党支部治理队伍,以政策宣传、民情信息、纠纷调解、文明劝导、工程维修、安全巡查六类群众服务核心工作为要,分别设置党员先锋岗、居民乡贤岗、社团志愿岗……在竹西社区,每个网格员作为政策宣传员、民情信息员、纠纷调解员、文明劝导员、工程维修员、安全巡查员,让群众事就在身边了,把个性服务送到家门,推动居民需求与社区服务供给“精准对接”,为居民提供了贴心、细心的服务,着力构建“人在网格中、事在网格办”的格局。



5月20日,肥东县首届“河长制杯”足球邀请赛在幸福河畔的体育公园拉开序幕。为大力宣传河湖长制、激发全民爱河护河,肥东县举办以“共享足球情、共护河湖水”为主题的8人制足球邀请赛,来自社会各界的6支代表队参赛。本次比赛赛期2天,旨在通过以球会友、沟通交流,营造社会力量共同参与河长制工作的浓厚氛围。

王尚云 郭世绮

灵璧县“招大引强”激活发展动能

星报讯(张奇 记者 禹志强)今年以来,灵璧县围绕重点行业主动招商、科学招商、精准招商,通过招大引强和产业集聚,不断增添发展活力。截至目前,全县签约项目共13个,投资规模约96.6亿元。

凝聚招商合力。明确62家招商责任单位,分解目标任务,压实招商责任。聚焦沪苏浙等重点产业集聚区,瞄准县域产业延链补链强链关键环节,县委、县政府主要领导站位招商一线,带动全县开展外出招商100余批次,来灵考察客商150余批次,招商氛围不断浓厚。

筑牢招商基础。规范外出招商引资活动,围绕以轴承产业为主导,新能源、智能装备、食品加工、现代农机协同发展的“1+N”产业集群,编制产业招商指南、“双招双引”要素手册,为产业精准招商提供指引。

激发招商活力。实施重点招商项目“揭榜挂帅”活动,按需“张榜”,鼓励能者“揭榜”,对揭榜项目周汇总进度、月调度推进,揭榜成效逐步显现。一期确定揭榜人35人、揭榜项目41个,成功签约7个,已开工1个。

拓宽招商渠道。采取“线下座谈+云端直播”方式,举办“招大引强”新春推介会;借力行会平台,组团参加上海国际轴承及其专用装备展览会;邀请上海徽商、杭州徽商、湾区徽商等考察团来灵考察,持续扩大对外推介。

砀山县“联网络”全面开工建设

日前,砀山县交通运输局公路事业发展中心本着早研判、早谋划的工作原则,扎实推进“联网络”项目建设实施工作,结合全县“联网络”施工项目实际,主动联系施工项目所在地镇、村和施工单位,通过现场查看和座谈会商,对施工过程中可能存在的疑点与难点问题,及时合理解决在萌芽状态,促进施工过程科学、规范、顺利进行。

据悉,2023年砀山县共有43条“联网络”,涉及13个乡镇、2个园区,项目总里程26.949公里。其中,涉及省际接壤处农村公路互联互通项目6条,涉及县际接壤处农村公路互联互通建设项目1条,余下36条为行政村与国省干线、县乡公路互联互通,以及行政村间互联互

通建设项目。

在县交通运输局公路事业发展中心的协调与推动下,现已全部完成施工前期路面放线、清表、“三杆”迁移、部分老路基加固等工作,43条“联网络”已进入全面开工建设。

砀山县交通运输局公路事业发展中心负责人张洪波表示,全县“联网络”项目实施完成后,将实现皖苏鲁豫四省七县接壤处农村公路的互联互通,进一步优化农村公路网,切实打通农村公路“最后一公里”,更好地畅通农村群众出行,为助力全县乡村振兴战略实施提供强大的交通基础保障。

李艳龙 曹庆辉